

USUSRET POLA STOLJEĆA “SPECTRUMA”

Dario Paviša, zamjenik glavnog i odgovornog urednika

Nova, a ujedno i najmlađa *Spectrumova* rubrika, starija je i od samog časopisa *Spectrum*. Kako to može biti? Ova rubrika obuhvaća sve brojeve koji su do sada izdani, ali i pisane tragove o *Spectrumu* i prije izlaženja prvog broja. Sve je to dio životnog vijeka *Spectruma*. Upravo ga te godine i ljudi koji su utkani u te godine, čine jednim od najstarijih studentskih časopisa u Hrvatskoj. Časopis koji je ušao i u književnu enciklopediju jer je dao i daje doprinos, ne samo na teološkom polju nego i na kulturnom. U njemu su brusili mnogi mladi ljudi svoju teološku i književnu misao. Mnogi su zbog te misli bili na meti različitih strujanja u društvu i Crkvi, ali usprkos tome *Spectrumove* su boje i danas vidljive.

U ovoj rubrici donositi ćemo neke važnije dokumente, pisane riječi ili osvrtne koji su važni za sam temelj oblikovanja *Spectruma*. U njoj ćete moći čitati izvatke iz *Spectrumovih* kronika koje se pišu od 1964. kada je započela ova avantura, u kojoj su do sada ostavili spektar što svjetlijih, što tamnijih boja, generacije teologa, kako s teoloških

fakulteta iz zemlje, tako i iz inozemstva. Sada su ti teolozi poprimili već neke druge boje, od onih vjeroučiteljskih, roditeljskih, kulturnih, pa sve do profesorskih i biskupskih. A u trećem dijelu te cjeline zvane *Ususret pola stoljeća Spectruma (1964.-2014.)* donositi ćemo već objavljive radove ili one koji zbog cenzure nisu bili objavljeni u prvim brojevima.

Vraćajući se na ovim stranicama u prošlost, želimo se prisjetiti imena onih koji su gradili pola stoljetnu povijest *Spectruma*. A ima li veće zahvale za djelo nekog autora od one da se ponovno tiska, umnožava, čita, gleda. Ovo je i naša mala zahvala onima čije boje pomalo blijede, a obveza nama čije boje trebaju zasjati. Ovoj novorođenoj rubrici koja nas priprema k pola stoljetnom jubileju želimo da doživi troznamenasti rođendan *Spectruma*. Sadržaj koji će se objavljivati u njoj svjedok je jednog vremena. Nadamo se da će i sadržaji ostalih rubrika koji će biti objavljeni pod našim vodstvom biti dostojni da se nekad objave u ovoj rubrici.